
 

   
 

Elektrodistribucija DOOEL  është kompani, veprimtaria kryesore e së cilës është shpërndarja dhe furnizimi me energji elektrike në Republikën 

e Maqedonisë Veriore. Kompanija është pjesë e grupacionit EVN 

 

KARRIERË NË ELEKTRODISTRIBUCIJA 

Në departamentin e Teknologjive të Informacionit dhe Telekomunikacionit, nevojitet një inxhinier/e i/e cili/a do të luajë një rol kryesor në 

realizimin e projekteve tona. 

 

KREU I SHËRRBIMIT TЁ RRJETIT KOMPJUTERIK (M / F) 
 

Detyrat e punës: 

 

 Planifikimi, organizimi, koordinimi, drejtimi i punës, dhënia e udhëzimeve dhe rekomandimeve për punën, kontrollimi i aktiviteteve 

dhe rezultateve të punonjësve në Shërbim. 

 Administrimi dhe mirëmbajtja e rrjeteve dhe sistemeve kompjuterike. 

 Mirëmbajtja parandaluese dhe reaktive e rrjeteve dhe sistemeve kompjuterike, duke përfshirë softuerin, VPN, ruterat dhe hardverë 

tjetër fizik. 

 Analiza dhe zbatimi i kërkesave për ndryshim "CR" – Change Request për përmirësimin e rrjeteve dhe sistemeve kompjuterike. 

 Ndjekja dhe monitorimi i sistemeve kompjuterike në mënyrë që të përmirësohet performanca e rrjetit. 

 Zgjidhja e problemeve me konfigurimin e softuerit dhe/ose hardverit deri tek përdoruesit e  fundit që rezultojnë nga kontrollet e 

rregullta të sistemit. 

 Përdorimi dhe kontrolli i buxhetit për prokurimin dhe mirëmbajtjen e rrjetit dhe sistemeve kompjuterike. 

 Përgatitja dhe zbatimi i projekteve për rrjetin dhe sistemet, analiza, llogaritjet, hulumtimi, përzgjedhja dhe porosia e pajisjeve, 

konfigurimi, testimi dhe vënia në punë, në përputhje me afatet e përcaktuara. 

 Zbaton politikat, udhëzimet, proceset dhe procedurat e korporatës, TIK -ut dhe sigurisë. 

Kompetencat e kërkuara: 

 

 Arsimi i lartë -Telekomunikacion ose Teknologjitë Kompjuterike,  
 Përvojë në instalimin, konfigurimin dhe mirëmbajtjen e sistemeve të rrjetit Cisco , 

 Përvojë në përgatitjen dhe zbatimin e projekteve për rrjete dhe sisteme kompjuterike, 

 Njohuri për të punuar me NAS dhe SAN, 

 Njohja e metodologjive për udhëheqjen e projekteve TIK: ITIL, COBIT, ISO 20000, ISO 27000 

 Certifikimi VCTA, VCP, CCNA, CCNP do të konsiderohet si përparësi 

 Njohuri të shkëlqyera të gjuhës angleze, 

 Përvojë përkatëse e punës së paku 4 vite, 

 Besueshmëri, performanca, iniciativë, aftësitë e larta analitike, komunikim, puna në ekip 

 Monitorim i rreptë i afateve të përcaktuara, 
 

Nëse jeni të interesuar për karierë në Elektrodistribucija, dërgoni biografinё tuaj tё shkurtër në jobs.elektrodistribucija@evn.mk më së voni 

deri më 24.08.2021. 

 

Vërejtje: Nё pajtueshmёri me Ligjin për Mbrojtjen e të Dhënave Personale, nëse dёshironi që tё dhёnat Tuaja të ruhen në data bazën tonë, 

përveç CV-së Tuaj dhe letrës motivuese duhet të dërgoni edhe deklaratë për leje shfrytёzimi të tё dhënave personale për nevojat e 

punёsimit të cilën do e gjejni në linkun e rradhës  https://www.evn.mk/Careers.aspx. 

 

Elektrodistribucija ështe kompani e cila ofron mundësi të barabarta dhe tretman të drejtë gjatë punësimit të të gjithë personave pavarësisht 
racës, gjinisë, religjionit, përkatesisë nacionale, llojit të aftësisë së kufizuar ose përkatësisë politike. 
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